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V= (2.7)

c2

gbogbuogbbogbogbbboooobooboobobooboobon
ObOoboboobobooboooboooboooo v=u4+lV,0onoooog
oboboboboooboo wbooobooboobooo

Va

c2

goobooboobobobooboboobbooboobboobboonoo
oboobobOg ebOO0bO0OO0bOO0ObLOO0ObDOObOODOODbOOD Vi=c
oogo V,=cOUOOOODOOOOOODDOODODDOODODO V=cbhOOobOOoOooO
gbouodboobboobbobobogbuoobooboobbobobboon
gbooboooooboooobboooon

gbodbogbobobboobogoboobuoobooboobbod
goodbogobogbbobobooboobuoobboobboboboon
gbouodgboobboboobuogboobboobuooboboobboon
gobobooooboboobooon

v_pe____pe
c E \pPE+mit T
doodoooooooooooooooooooooooooad

(2.9)

2.3.3 00O0O0O LorentzU I

gbuodgboobbodbuoobboobobbooobodoboobbod
O00000 NewtonUUOODOOOOOOoooooLOooboobOooDOO
gbodgbboobodobboobobodgboobboobooboobbo
gboboboooobobbbogoobbobooooobobobooooboooo
gbouodbogbooboobobuoobuooboobbobbobboon
gbooboogoboboogd
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OO0000000000 LorentzOOODODODOOQOOOOoOOOOoOoOOoQonO
dooooooo, oooooooboooobooboooooooooooa
oo b oo boognooo
R-O0O0O00OOO0OOOODOOOODOO (E,p)DDDDDDDDDR—DD
000 z—O00O0OO0O0OO o0O0000O0 S—-00000000000000
DDDDDDD(E’,p’)DDDDDDDDDDDD 000 LorentzO O OO
goooooooobod

vFE

szvG%—CQ» E'=~y(E—-wp,), py=py, .’ =p: (2.10)

DDDDDDDDEZ—pQCQDDDDDD
E? —p?? = E? — p*é? (2.11)

gboobodboooboboobbuoobbuodoboooboooboonn
googboboodbogbogbooboobuooboobooboooobo
goo

E? —p”& = E? — p* = (mc?)? (2.12)

goodouobooobobobbbod pobbbboooooooouoooo
E = (m02)2—|—p202:mc2+p—2+--- (2.13)
2m

gofdooobobbbbobooooobbooooooobobbobbboon
guobbogobbooobbooobobooobuooobobbooooon
goobobboboooooobbooboooooobobbbbbooooon

goooooooboboood
gobobbbogodogubooooooouboobooooouooo
guoooobobbbbtbobddodd e e=100000000O00O0O0OO
goooobbobbobotboddooodoodobbobooooobooon
goobbbbodgggubbobbobbodooouobbobbobooooon
00000000000000000000 000000 p=(E,p) 00O

0000000000000
P'p, = E* — p? (2.14)
000000000
P'py = E* —p* =m? (2.15)
000000000000000000000000000000000
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2.3.4 0000 Lorentz [ [

LorentzUO OO Maxwell OO OO UOOUODOODOOOOOOOOOOOOO
gbooao

r=~("+0t"), t=xv <t' + gx') ., y=y, z=2 (2.16)
c

gboboboooobboooobobod
0 Ox 0 ot o 0 Ox 0 ot o

9 020 o0 9 _0xd 0t0 217
or  0ror ovor  or ovor  ovor (2.17)
0oooo
9 o v o B o 0
o0 _ (0 wvo 9 _ (2.9 2.18
o7 7<ax*‘@5ﬁ>’ ot 7(“&p+eﬁ> (2.18)
000000000000000
B o v 0 9 o 0
o _ (0 wvo 9 _ [, 2 _9 2.19
oz 7(%7 @&J’ ot 7G&ﬂ m) (2.19)
ajajalalalals
) )
=2 gl 2.2
Pr =5, "or (220)
00000000
B’
Pe=" (pw/ Tz ) ,  E=v(E +wvp,) (2.21)
0000000000000000000000
Et —p,x = E't' — p,/a' (2.22)
00000000000000000 pr=Et—p-r O
pr=FEt—p-r=p2'=FEt—-p -r (2.23)

gboboboogoobbooboogon
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24 0O00O0O0O0OOOOO

OO0000000 LorentzO0O 000000000 OO0OOOOOOOOO
O0ooooooboidb0UdlLorentzU D OO O0OOO0OOOOOOOOOO
OOo0oooooooooooobooboobobobobUunU Lorentz OO
gbobobooogbboboooobbobooogd
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godggooggobbbobbbbbbbbbbbbibbooboooon
gboogbogbogoobbobuobooobuoobbuodgboboooon
goggoobbbobbbbobbbbobbbobbbbobobbbbbbbn
cuggoboobbobogoboogbboobbobboooboboobba
gbobbbooogobboboubbooooobbobuoooooboboo
gouobodboodgbbgobogbouogbboboboooboobboon
gbobbuodgbobobuogboobuoobbogbooboobbooboobn
gboogoboobbogbogobuobogboogobobogboonon
gbobbboooobobbbuoooobbboooobobbbuoooobobooo
gobooboboooogbboboobobooooobobbooooooboobo
gbuodbbooobuogboobobodboobboobooobbobon
ODoooboboobobooobboooboobbO0oUl LorentzOD OO O OO
gbodgbbobobodboobbbodboobbobobuooboobbo
OO00D0000O0O0LerentzUO 0 ODOUOOOODOOOO0OOO FOODOO p
gbbboodgobbboooobbbdao

vE

px, =7 ( x — CQ> s E' = 7 (E - pr) ) py/ = Dy, pz, =Pz (2'24)

gboobbooooboboobobuoobboobobbooooboonoon
ooooooooobooboboboboboooooo Aoboooboooboog

h
DDDDDpzTC ggoboboooobbob o bbObuoogobbbogo
gbobobogoooboogad

p’='y<p—v(§)=7( —Up>=p(_z)=p 1_§ (2.25)




24, 00OOOODOODOO 19

gbboobbbouodgbobbooogbbbuooobobboooon

1+
1 —

ol

A=A (2.26)

ol

gbooobbbuoobboobobobbodoboooboooboobn
OOO0ORed Shift DO0OO00OO0O0OO0O0OO0OO0OO0OOOOOOOOOOOO
gbobbbuooogobbbouoodobbbbooooobbbbooao
gogbuogbboobuogbbooobboobuoobboobooonn
gbogbbboobodoboobobodboobbbooboobbobn
gboogboboboobuogbbooobodboobboobooboobon
goooobooboobobooooboboboooooooooooood
gboogobbboobogbbooooboobboobbooboonon
gboobooobo

242 (J00O0OO0OO0O0O0Op-O000O0O0

00000000000 (00booo0o00)0o0oooo0 w0000
O m,=105.6 MeV/c* 00000000000 Op-0000000 00
O07~2x10°000000000000000000000O000O000O0OO
gbodggbboobooboobobodboobboobooboobbb
gobbobbouoooobbbobbboooooobbobbooogd 7
oboob rooo

h
™= (2.27)

ooboobobooooobbob rooobobobooooooboon
gobogbboobuogboogobuodboobboooboooboboon
p-00000obboagd

o ,-000D0O0OD0ODO L: DOOpOO0OD0O0ODOODOODOOODOO
00 LO0O0O0O0O00000 z=~v(z"4+ot') 00

L = vty (2.28)

0000000000000 1GeV/c20p-00000000000000O
gobbddv~cOUOOODODO y~106 0000000000 p-0000O
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Oo0 LO
L=~v1=106x3x10®x2x 107° ~ 6.3 km (2.29)

gbooboooobboooogoboobboooboobboobboonoo
gbobobuooobobboooobobon

e LIUUUO « DOOOLOOOOOOO0ODLDLDOLDOOOOOOODDODOOO
000000000000 00000000 (2.28) 000000000000
gbobboogobbbuoooobbodao
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gboogboobobodgbobogboobbooobuooboobbon
goboboboboboboooobboboboboboboboood
gbboboooobbbouooobboboooobbobuooobon

goooboooooooboboboboboboboboobobobg
gboogbobuodgbobooobuoooogbobbooboobboobooooonon
OO0 Lorentz OO 000000000000 OO0O0O0O0O0O0DOOD Lorentz
gbboogobbooobbooobbbuooobbbooobbooon
O0bob0 ~0OO0000D0O0OO0DO0O0DO0O0 LorentzOODOOODOOO
gbooboogbooobouogobbuoobbuoobboobboonbon
gboboobooboboboobooobooboboboboboboobod
gboogbobodboobgbobooboobboobooobaoboo
goboboooobboboooobbobooo

gboodbugobooobuogobombobobooboogbodgbo
gobooomuooobboooobobooobobbooobboooobo
godbogbobuogbooobuoobboobobbogogboobobon
gboogobuogbboooogoobuoobboobooobobooobooo
gboogboobboobuogboobubobobobooboobbobon
OLorentzO0OUOODOOODODOODOO0ODOOODOOODODOODODOODOO
gbobbobooooobbbouooooobbbuooooobbobboooo
O0o0ooboboobobiooobboobboobobUdLorentzOO DO OO
gbogobogbbobbodgbbogbooboboobbuoobbooon
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gbobboooobbboooobbboooobbobuooobobbooogn
gbogoobuoobboobooboboobbobooboobbon
gboogbboudgbboboobuobboobuoobboobuooonon
gobboobogbboboobuoobbooboobboooboonoon
gboogbboobuodbboobuoobbboooobuogbobbobn
gboogobogboobobogbbooooboobobooboonon
gbooooooobooboobobbobobbbbbbobbbobbobobbbbbbbo
gboogobodbobogboboboobobooboobbooboonon
gbbobooogbbboooobob
gbouogbooobuodbboboobooboobboobuooonbbon
goggooooooobbbbbbbbbbbbbobobbbbobbbn
gobobouoggogobobuooodob o« ooobbbboooooobo
gbouodgbobobbodbobogbuogbobobobooboobbobon
gobgbobodgbbgobuogbbuodgbooboobuoobooboonon
gboooao
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Jogobobobooboboboodd

gogdgoooooooboobobboboobbbobobooboobbobobbobbn
gboudgbboobbbbboobudgboobboobooboobbobon
gbobboooobbbuoooobbooogoboobobuoooobbobood
gbuodbuogbboobboobodgoboobuooboobobobbod
gboogbobboobodgboogobodboobboobooboobon
O0bD000 MaxwellUOOOOOOOOOOOOOODOOOOOODOO
goodgbogboobboobogbuoobooboobboobboon
gbbogbogooboobbuoobobobuoobboobbobooobon
googbbobobodobogbboobuoobobooboooboboon
gboodgbbobobodbuoobboobuoobboboobuooobbobn
goodgobobooggbboboogobo
gbuodgboboobbodgbuogboobbuoobooboboobbod
gbobogoobodgbogbboobuogboobbooboobboon
gbouodgbobobboobuodgboouoboobboobuooboobbobon
gboodbogboobboobogboobooboobbobobooon
gbogbbodbbbogboobbbooboboobbooboobn
gobboooobobbbooooobbobooooobobbooooboooo
gbogbbogobbobobuoobboobobooboobboobbobn
gboogbbobobuodgoboboobuogboobbooboobboon
gbuodbbobobodbuoobboodgbooobbooboobbobn
gboodgbogboobboobogboogbuogboobboobboon
gogoobobobbobobbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbobbbo
gboodgboobboobboobooobogbuogboobboobboon
gbbbooogbbbuoooobbbuoooobboooood
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3.1 U0ogoooon

gbogbdbogbbobbodgboobbobboodoboobbod
gboodboogbogbogbbobboboboobodgbooooboon
OO0bo0o0o0obo0oboobo0oboobo0obOo0n Poisson JOODOOO
gboboboogoboboooon

V3¢, = 4rGop (3.1)

Ooo00d0o00o0b0e¢, 00000000 00000000000000
Oo000000oooooooboboOooooooDoooboboOoOn ¢40
qﬁg:—M—GO gobgbooboboo. bobooboboboboobobo

T

O0000000000000000 Poisson 00000 OOO Lagrangian
OO0000000000000000000000O000O0DO00oOOoO0oOogd
O00b0000bOO00O00ObO0bOO0bO00ObOobO0o0obOobDoobOobDo
0000000000000 00O000000O0o0oooooooooOog
OO000O000O00O00bO0obOOo0obOOO0bOO0bbOOobObOOoobDOoooDog
000000000000 00000000Do0o0ooooooooOoooog
OO000bO0bO00000O0oOoDO0obOobooo

3.1.1 0O0O0OOoooooogd

0ooo00o0o0ooo
1
R — S g" R = 87 Gy (3.2)

Ooooboboobono g 0O000obobobooOoR™ O RicciDDODOO
obobooboboobg g oboobobobodg ™ obobod
gbooboboodbooobooobobuoobbuoougboboooobooonn
OO0 Poisson U0 OO0O0O00O0O0O0O0O0O0OOO0DOOOOOOOODOO
gbobobooodgb gbobobooogbbobouooobbobboooobon
OO0bO0000b00D Poisson DO0OODOOO0OOODOOOOOOODOO
gboodgboobobbobbogoboobboobooboobboon
oboboobooboobd

goo =~ 1+ 2¢,
Too =~ p
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gbouodgbobobbogbuoboooboboobuoobbobobboon
gooboooobbboooobobbuooooboood

3.1.2 000000000

0000000 (3.3)000000000000000000 Poisson [
0000 (3.1) [V, =4rGop) 000 00000000000000000
00000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
000000 (3.3) 00000000000000000000000000
00000000000000000000000000000

e[ (33)00000ODODODD : ODUOUOUOOUODDODOODODODDDODOOO
obooboboboobooboboboobobobob. bobobobo
00000000000000000 (3.3) [goo~1+2¢,) 00000000
obogbooobooboobbooboobbh g oobbooobod
Ooo00o0ooooooOo00 ¢ 00000000000000000000
oooooboboboooboboboboboboboboboboobo
DDDDDDDDDDDDDg0021—2¢gDDDDDDDDDDDDDDD
gooooboboobobobobobbobuobobooooobobon
gbobboobooboobooboobobboboobooboobo

eJ0DDDD : 00DDDDOOOOODDDODDODO [¢@~1+2¢,) 00
0000000000000000000000¢® 00000000000
Oo0oO00O00O0O00000¢, DOOOODODODOO0O000000000000
gboboboooobbobuoogobobuooooboboooobobogao
0000000000000 oooooooooooooooO0 (km/h)
gboodgbobogbbobbogbooobboobooboobboon
00000000 ¢"™~1+429, 00000000000ODODO0O0OOOOOO
gboogodbobboobuoobbuodboooboobbooboonon
ooooobooboboboooooobobooobooooooooood
gboogbboobuodgbogboobbooboobbooboboboboon
oboobooboobooboobooboobobbooboobooboob
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3.1.3 Ooouooooooooogg 17w

godddddddddoooooooooooooubooooon
T oooooooooooooooobobobobobobboboon
gobobbooooobobbooodn pgooobbbbooooobo
oobooobobooobboobboobboooboboobboobn 1w
gobboogobobboogooboboboooooboobboooooooo
gboogbbodbooobbodgboobbodoboobbooboobn
oobooobobooobooobooor obooooboooboon
goooboobobbobobobor~oboboboboooooobobod
gouodgbogbboobboobogbuobooboobboobboon
OOobo0bobobooboobobooOMaxwellDODOOOOOOOOOOOO
OpUdy00d0bdbo0oboboooboboobobobnoobobon
gbobboooobbbbouoooobbboooobobobboooobobobo
ooooooor ooobobuoobobooobbooboboooboon
goobogbobgoboobooooooooooooooor~ooobood
gbobooggbogoobuodgbbodboboobbooboooboooon
gbodgbbobobodgbbboobobodboobbobobuoobooboboo
gbooboooobbbooooboboooon

3.14 UUUOLOO0OOOOOLOOOLOUOOOOO

goggdgboboboboobobbbbbbbbbbbbbbbbbbbooon
Poisson U0 0 0O0O0O0O0OO0OOOODOO0ODOOOODDOOODOOOODOOO
gbodgbogoboobgdg g buobbobboboobooboobob
gboogodboogoboobbooobbbooobbooo g obbbonon
gbobogobobbobuoobbuooubuobobbuoboooboonbn
gboogobuogbobboobobobboobbooobuobooboonoon
gbobogbboobuodgboobobodboobboobuooboboon
O0O00DO0O0O00b00o0bo0o0bOodb Poisson OO OOOOOOOO
gbbbuoooobbbuoobobbooodgbbboood
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3.1.5 0O0OO0ood g oggn

goooob g 0obbbbboogoooobbbbbooooon
gbhuodbbobobodbuogooobuooboobbooboobbobn
gboogbobogbogbbouoooooboobooobooboonon
OOob0ooboobooobooooboobbooboobood MaxwellD OO
ObhoboboobooobooDMaxwelUDOOOODOOOOOOOOoOOoOoOO
gbooboboboboboob pOOD0 BOOOODOODOODOODOO
googoobooobobobbobobbbbbbbbobbobobobobooboobobo
gbobbobooooobbbbooooobbbbuooooobbbbooao
Oboobobooobobobooobobooboboooobd Maxwell DO O
gbbboogobbbuoooobbbuoobobbouoobbon

gobbobobbuogooooobooobobood g bbbbobouooon
gobbbbbougooobbbbo g bbbbbbouooooobbo
gogggoggoggboboobbbobobbbobobobbbobbbbbbbo
gbbboooobobbbuoooobbbbooooobbbooooboboo
goggooobbbbbbbbbbobbbbobobobobbobbbbbo
gboobudgbbodgboobobobbobooboobbuooboboboobn
gboboogooobooaoobon

e UUOOUODLODLODOD « OOOO0ODLDLDOLODOOOOOODOODOOO
ooooo g boobobbobooboo ™ooobooboobod
OD0O000b0OooboOONewtonD ODOOODOOOoDOOOoOOOOODDOO
goboboobooooooboboboboboooooobobboo ™ od
gboogobuodgbboogoobobooboobboobbooboonbon
obobooboobooobooboobgrooooboboobooboo

e UL UODOOOLOD : ODLDLDOOLD g ODLDODDOODOODO
goobgoboobbooboobboooobooooboobboonoon
gboogbobodboobbuodoboouuoobboobobooboonn
goodbobodgbogbbobobooboobuoobboobboobbooon
gbobboooobbbooobboboooobbobuooobobbooogn

gobogdbbgw 0bbooobbooobbbooobbooonoo
000000000 (3.2) 000000000000 0O00O0O0ODOOOOOO
googobogboobbooboobbobboobboobbobonon
gbouodgbooboobbobbogbuougbugbooboobboon
godbobguoobboobobboobbooobuoobbooboboboonoon
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gogbugbbobobuooboobobuooboobboubuoobobonon
gooooogn

3.1.6 U0OOOOOOOOOOO

OO0DO00DO0000ooboognD Poisson DO ODOOOOOOOOOO
googobooboobooboboooboobobboobooboonoon
gboogbobogbobuogbbogboobobuoobbbooboobon
goodboobooobooboboobbboobuooooboboobboonon
gboobogbogbbogboobbooobbooboooboobon
googboboobobooboobobogobboobooboobbonoo
gbogbobodbboobbuoooobuoboobuoobbooboonbbd

e LU UODLODLOODOOO « OOLODLOLODODOOOOOODDODOOO
gooooooobooboboboboboboboboboboboood
OO0b000ooobo0ooboboooboboboboobooboobooOoDbOog Dirac
gobobobobobobobobooooobobobobobobobd
gboogudgbooobobbuodgbooobuoobbooboooboonn
OO0 DiracOOOOO0OOOOSchrodinger 0000000000 0O0OODO0O
O0O00b000 NewtonUUOODOOODOOOOOoOoooooobooooo
obogoboobboobbobbobobobbobbobboboboobobobo
OD0DO0OONewtonU OO DOOUOOOOOOOOODOOODOODDOO
gboobogbobobobobobobobobobooboboobobod
gboodbogboobbobobogbuoobooboobbobobooon
gboooobooboobobobobobobobobbooboboboood
gboogbobobboboobuogobbodgbobuobbobooboonon
Ooob0oboooobooboobooboobobobobobobdNewton
gbhogbobodgboooboobbooboobbuoobboobooon
gobbooboobbooboobboooboobbobooooboboonoon
gboogbobodgbobbogboobboobboouoobooobboonbn
gboogooboobdobboobuoobbooboboooboobboonoon
gbobboooobbbuoobobboooobbobuoooobboao
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3.2 0O0OOO

gbogbdgbbodgboobbodbooboboobbooboood
gboogbobuogbbogboobobobooobbooboobooonon
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42, 000OO0O0OOO0OOOO 39

ooooobooooobosk0 MOOODOODOODOODODODOODOO
O00000a, O

_ GamiM

«
g 2

(4.8)
O0o0oooooooooooooooooooooooooooooon

Ooooooodoooooodouooooooooooooooood

O0o0ooooooooooooooooooooboooooooooon

godooodoooooooooodooodooooooooo



40 gbobboooobbboooaod
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2R = w? <1+w> =w*(1+1n) (4.21)
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gooboobobobboboboboboboboboboboooood

A
DDDDDDDDDDDDDDDDDD(4.26)D (w) 2(2—5)77 0
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AO ~ 42" per 100 year
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gboooboobodbog o24abdbboubobbuoobboobn
OO0 66 O

2 1 024
IRV IRV L PUE RV 4.2
3600 = 360 < 100 ~ (8 x 10 (4.28)
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G2 M?
T 2RW?
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n ~2.65 x 107® (4.29)

R=573x10"m, M =1.989 x 10* kg (4.30)

OO000D0O0D0O0O0O00O00OoDOobDOobOooog éy, O

A
50, = (“’) ~48x 1078 (4.31)
W /th
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4.5 GPSOUOOOOOO
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gd

R =26561x 10" m, M =5974 x 10* kg, w=14544 x 107" (4.32)

gboooboooon
(AT

) =3.38x 107" (4.33)
T theory
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goobbobbbodogoooooooooooooobboogbooo
guoodooobobobbbooooad
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Jooooobboo

googoobooobobobbobobbbbbbbbobbobobobboobobobn
gbogodgbogbbodgboobbooboobobooboboobon
gboogobbogbbuodgbbobuooboobboobobooboonon
gboogbboobuodgbbooboobooboobbooboobboon
gboogobuogbbodgbgbodboboobbooboboooobon
OO00OO0OONewtonOUOOOOOUOODOOOOOODODODOOOOO
OO0 Schrodinger OO0 0OO0OO0OODOODOODOODODO Newton OO
gbogbbodbbbodgboobbooboobbuoobobaoboo
OMaxwell OO OOOODODOOOOOOOOOOOOODOODOODOOO
gboboboogagn
gboogbobodbodgoogobogbuobobobbooboboobbon
gbuodgbbobobodbuogbboobboobboobooboboon
gboodbogboobboobogbooboobbooboobboon
gbbboooobbbuoooobbodao

5.1 OO0

gbogodbooobuogbbodboobooooboooobbon
gboogoooboobboobobuoboobbooobuogboboonoon
OD0D0O0O0ONewtonDOUOOODUOOOODODOODODOOODOOODOOO
gboogobuogbobogobobooboobbobooboboboonoon
gboodgbbobobodobogbbbuodgboboobbooboobbobon
ObOOob0o0bOOMaxwellUODODOODOODODOODOOODOODODOODOOO
gbogbobuogbobboooobuoobbooboougboboonn
ObobobooobOooobobobobuoboo MaxwellDODOOOOO
OO0bD0oooooD MaxwellUDOOOOOOOOOOOOOOOOODOO
O0Maxwell UODODOODOOOODOOODOOOOODOOODODODOODOO
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gboobogbobugbbodgbbogbuoobobuoouobbooboob
googobuobooboobbogbboooobooboobbobooboon
gbobobuoooobbbuooobbbuoooobood
MaxwellDODODOOODOODODOOOOOODOOOODOOODOOOOOODOO 5

OO0000 Schrodinger OO 0O0O0O0O0OOO0OO0OO0OO p=—ihV, FE=ih—

gbouodgbbobobodbuoboobobogoboobbooboobbobn o
OO00000000D0 Schrodinger IO OD0OO0O0OOOODOODOOODOOO
gogbuodgbbogbuogbbogbuoobboobuoooobooonbn
googbbobobodbogbboobuooobboobuooobobonon
O0oobooooboooobobooobooboboobD0 MaxwellDODODO OO
OO0000D0000D00000 Schrodinger 000D OO0O0O0ODOOOODOOO
oooobooboobo 00000 o0obooboboooooobobooo
gbobogbboobuoobogobuodggboobbooboobboon
OooboooobooobooboooobooooboooobboDbg v
gbobogudbbooobogbobodgboboobobobobooboobn
OO00o0b0obobobooboboboboboooob0obo0n Schrodinger
gboodgbboobboobuodgbooooooboobooboobboon
gboboooodgn

5.2 DiracO000000 (Dirac O00O0)

O000000000000 Schrodinger 0000 DiracOOOOOOO
0000000000000 00000000000DO0O0000O0Maxwell
0000000 (@O0O)00ooDbirac00000D0O0O0OOODOOOOOOO
OO000O00obObO0o0oDObOO0bObO0bOO0bOOOobobOOobOoboOooDooo
0000000000000 00000000MaxwellDOOODOOOOO
0000000000000 00D0000000DO0DO0OD0OO0 Lagrangian
000000000000 000O00000OD0O0O Dirac Lagrangian O O
OO00o0Dooooooooooo

Maxwell 000000000 DiracOO00O00O0OOODOODOOODOOO
0000000000000 DO0000DO00D000 DiracOOOODOO
000000000000 O0oOooOooo



64 ggobbooodod

5.2.1 DiracODOOOOOOOOO

DiracOOOODOO0OOOOOOODOOOOOOOOOOODOOOODOODOO
000000000000000000000000000000 (Lorentz
00)0000000000000000O0O00O000LOOOO0oOOooOO
gbobobooodgobbod

DiracO0000000O0O0OO0O0O0OCOOOO0OOOOOOOOOO(@OO
00)0000000E?=m?'+p?’2 00000000000000000
g m 0000000000 pUOddooooooooooooboboon
OOob00obO0OO0O0DiracO 000000000 DOOODOOODOOODODOO
OoooooooooooboobobobODbiracOO000O0OOOonoonO
gooo

E? —p*®—m*c = (E—cp-a—mc®B)(E+cp-a+mcB)=0 (5.1)

D000« O pgO0bO0OO0O0OO0OO0OOODDODOOO

(1) 030

O0O00o0ob0obUoD e 0 PanliOOOOOoooooooobOonDOon
gbobobooboooobboboooob

_ ) (01 (0 =i (10
o = UIao-yao-z 9 Or = 1 O ) Jy - Z 0 ) 0, = O _1

OO000ODiracO00000O00DO0OO0OO0OOODOODODOOODOODOO

oW (t, 1)
ot
00000000000 0000000 DiracOOOOOOOOOOOOO
Oo0000o0oooooooooooooooooooooooooooon
0000000000000 000O000000O0O0O0000000A0 Dirac

ooo0on

(—ith ca+ mc2ﬁ> U(t,r)=ih (5.3)

ha\lf(t, r)

2
. 5, € :
—iheV - a + —— |V =
< iheV - a+me” r) (t,r) =1 e

(5.4)

gbboboooobbbooooboboboogobobuoooobbooogn
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5.3 DiracUUOUOU0OOOOOOO

gbbobooodgobbod

p——ihV, E— mgt (5.5)

Oo00oo0ooobooboobdbODiracObDO0OO0OOOODODODOODOO
gbouodgbobobbooobuogboobbuoboobooboobboon
ObhobooobooboobobooobobobobooobdMaxwellD0O 0O
gogggoooobbbbobbbbiobbbbbbbbobbbbbbbo
Oooobobooboboobboobboobbdg DiracO0DO0o0ooODOO
Lagrangian O 00 0000000000000 DO0OOOOOOOOOOOO
Oo0ooooobobobOobOoon =1, e=1000000000000O

5.3.1 0000 Lagrangian [] [J

0000 MaxwellUOOOUOODOOODOOOOODOODOOODO Lagrangian
oooooo

1
L= —gju A = JFu P (5.6)

000 A*000000000F* 0000000000000
Fr = gAY — ¥ A (5.7)

ooboobooboo P OO00DLOO0ODbOODLOODDOODOODOO
000000000000000F" O

C9AY A0

FO1 _ 9041 _ 91 A0 — = _ R, .

0 0 py 5 (5.8)
0000000000000 0O0OoooogF?2Qg
DA?2  DA!

F2=91A2_9?Al = 4+ = — _pB, 5.9

8x+8y (5:9)

0D0000000000000000000 Lagrange 00000
0, F* = gj” (5.10)

O0O000DOO000O00DoOOonoog Ay, ADDOO MaxwellOO OO
gobobodd
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5.3.2 0O0OOOOO

1
OO00000 LagrangianO0 OO OO0 —ZFWF‘“’DDDDDDDDDD
gbooooogn

ox(t,r)
ot '’

A/():Ao— A,:A+VX(t,T) (511)
1
000 x(¢,,r) D00 O00O0OO0OOOOOO —EFWF“”DDDDDDDDDD

000 x(t,r) 0000000000000 0Lagrangian000000 gj*A,
000000000000 00000000000000000

g A = g3 A, + 97" 0ux(t, ) (5.12)

000000000000 LagrangianO OO x(¢,r) DODO0O0O0OOOOO
0oooooooooooooooooooooon

5.3.3 000000 Lagrangian [ [J

OO000000000 Lagrangian0 OO0 00000000000 0OOOO
godooododdaooodooododdooodoooadaon j4, d
0000y 0+ 000000000000000000000000O000O0
Oy 0000000000 bOO00b0o0bo0obbOoobooboobon
gooo

W
by
3
Py

o= (v @] el )
D0000000 ¢y, 0000000000000000000%¢ = iy
00000000000 LorentzO OO OO ooonQ

Yt (scalar), ¥y, (vector), 151 (pseudo — scalar), 7,75t (axial — vector)

0000000 4o,y 00000000004, 000000000 0Dirac
00000000000 00000000000000000

%z(é _01> 7:<_OU g) (5.13)
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gbobobuoooobboobbbuooobobbbooobbboooob

j,u - @’Wb (5'14)

ooooooooO

0000000000000000000000000000000000
00 Lagrangian 0 0000000000000 0000000000O00
00000000000 ¢d, 4 000000000

- - 1
L =Con"y — gy A" — L B B (5.15)

000 ¢, 000000000 4,0 j,=¢y¢ 0000000000000
0000000000000000000000000000

A,=A,+0,x, =e Y (5.16)

gbooooog

_ _ 1 v
E’:i@[}’@uv“w'—gw’vﬂﬁ'/ﬂ”—ZF’WF'“ (5.17)
O000Ox 000000 Lagrangian OO0 OO0 000000000y OOO
00000000000 ¢,=:000000000 LagrangianOO0OOO
0000000000000 D0O0000000000000 Lagrangian [J

HEN

L= 0" — mibp — g b A — L Fyu " (518)

Oopbooo0o mO00000O0O0D0O0OD0OO0O0ODO0DOODOO Lagrangian 0
gboogobuogbboooooob m 00000 gUO0OO0OOOO0OO
gbobboooobbbooodobbon
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54 O0OOOOO

DiracUOOO0OODOOO0OOODOOOOODOOOOODOOOODLDODOO
gboboboooobboooobobod

9,
— hV, E=ihs 1
p ihV, m&t (5.19)

googbboobbogbogboogobbuodgbooboboobboon
OO00000D0000000000 Klein-Gordon OO OO0OOOODO

0’ 2 2
guooooooobobobobobboooooooooo
2 _ .2 2 N 2 2
E°—p " +m~ = (_h><8252_v +m>:0

82 2 2

gboodbogboobboobogbuoobooboobboobboon
OO000b0O0b0b0obo0ooboOobdbKlein-Gordon OO OO0OOOO
gboogbobodbogbooboobobobooboobbooboonon
gbbboooobbbuooobbboooob

54.1 000000

O00O0000000 Klein-Gordon OO QOO

82
<6t2 -V + m2> Y =0 (5.21)

OO0O0000b000bD0o0o0o0oobognDO Schrodinger DO OOOOOOO
OO0 ¢ 0000000000000 Schrodinger O 0O

O

“_—H 22
igy = HY (5.22)
000000000y 00000000

~9Y (5.23)

ot
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Oooobooboobooooooboooooooobooono vyow-0ooog
gobobooooon

e JIDOODO : OOOOOKIlein-Gordon DODOOOODO ¢ OOODO
obboooobobooobobbooobboobboobbooobboon
gboogbobodboooooobboobbooboobbooboobn
gbobobooboboobbooboboboobbooboobobod
gbogooboobbbodoboobbuooboobobobooboonon
OO000000 Schrodinger 000000000000 O0O0OOOODOO
OO0O000D00O0D000DO0 Schrodinger D000 0O0O0OOO0OOOODOODOO
oboobon

Ut r) = e Flo(r) (5.24)

gboogbobuogoobogobuodgbobooboobbooboogoboon
O Klein-Gordon 00000 » OO0 O000OO0OOO0OOOODOODOOOO
gboogboobbodgbuogbooboboooobogbbooobboon
gbobobodo

e J0JOIDOO : UODOO0OODODDOODOODOO Klein-Gordon O OOO
gbbbuoooobbbuoobobboooobbbuoooobboao

(=V2+m?) é(r) = E*¢(r) (5.25)

00000000000 AO0000000000000O000O000O0O0O0
OO0000D0O0O00O Schrodinger D00 OO0DO0OODOOOOOOOOODOO
googbboobodboobboobuooobbooboobobonoon
gbboboooobbbuooobbboooon

o(r) = —_— (5.26)

0000000000000 0000D0000000000 w=vm?2+k?
000000 ¢ 0000000 vwOOOOOOOOOOOOOOY(t,r) O

Y(t, 1) = ——=e Wik (5.27)

gobobodgd
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5.4.2 0OO0OOO0O0OOOO Klein-Gordon OO0

r0O00000000000000O00bOo0bOo0bOo0bOounDnO O
gobbbobobbouodogbuooooooobobbobboooood D00
gboogobodbooboboobooboboboboobooooboonoon
Klein-Gordon 00D 000000 0ODOOOOOOOOOOODOODOODOO
gboogoboboobuogbuoobuogbbuodgbbooboboboobonon
000000000000000O00000(O)000DoO0oooooo
OO0 DiracOUOOOO0O0O0OO0DOOO0ODOOOODOO Klein-Gordon 0O 00
gogdgggoooobobobobobbbbbbbbbbbbbbbbbbbbo
HEN

Yt r) = —==e k) (5.28)

goboboooobbobooooon

54.3 UUUOLOOOOOOOLOOOO

gbuodbouoobbobboobodgbugboobboobboobbod
OoboboobobooboboobodMaxwellDODODOOOOOOOOO
o0 A, 00000O0O0O0O0OC0OCOOOOOOOOOOOOOOOODOOO
gbooboboboobbogboboogbobuobbooboooboonon
gbodgbbobobodoboobobodgbbobobbooboobbobn
gboboogooobooaobo

544 UUOOOOOOOOOOOOO

Maxwell 0O OO0DDOO0DOO0O0DOO0O0ODOO0ODOOODOODODODODODO
O00000000000000000 LagrangianO0 OO0 00000000
000000000 Lagrangian [0 00 0O

L= ; BT (5.29)

goboboooobbobuoooobbobooo

£= 3 [ — ig4)e'] [(0° + ig )] (5.30)
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OO00000D0000 LagrangianO D OO0 000000000 DOOOOOO
googdbogbogbboobooboobuooboobboobboon
gboogbobuodgbobboobobbodboouboobbooboonbn
gboogbboobuodboooboobooboobooboobbonoon
gobobodgog

5.4.5 Higes 00000000

OO00D0000000D0 HiggsDOODUOODODOODOUOOHiIggsOOOOO
goboobobobobobobbobobobobobobooooon
gboogbobogbogbbobooboobbooboboooboonon
O00000000000000000 LagrangianOOOOO0OOO0O0OO
goggooobbobbbbbbbbbbbbbbbbobbobbbbbo
gbooboobobobbobbobobobbobbobbobbobbobn
gbboboooobbbouooobboboooobbobuooobon

(1) 000000000

gbuodgbobooobuodboobboobboobbooboobbbod
gboodbogboobboobogbuoobooobooboobboon
gbhodgbbobobodbuooobobouoboobbooboobbobn
gobooo

(2) Higgs OO OOOO

OO0 Higgs OO0DO0O00OO00O0OO0O0O0ODO0OO0OOOD0O0ODOOOOODO Higgs
gbooooog

U(6) = up (616 — X?)° (5.31)

OOobo0booooobobooooboooobobooDtw O ADOO
gboogbboogbooboogobuodboobboobooobboon
gbhuodgbbobbodobbuodoboobobbobobooboobbobon
gboogbboobobobogbuogbooboboobobooboobboon
gbboguodgbobuoobbodobboobobboobbooboobobn
gboboboooobbooooaoon
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(3) 000000000

Higgs U0 00000000 O0O0OO0ODOODOODOOOOOOOOODODO
oooobooooobbobobooobobobuobooobobobobo
obboooobooobboobobobooobobbooobobooobbood
O0HiggesOOODODODOODOOOODODOODOOOODOoODOobooobOooo
gooooooooooboobobooboboboooooobooboon
oooobobbobobobooooobobobbobobooooog
gbobobooboobooboobooboboboobooboobon

54.6 UOOOOO

OoOoo0o0booboobobboobo0bUn Higgsooooog
OOoooooooooobobobobobubU FermiOOOOOOOO
googoobbbobbbbbobbbobbobboboboboobbobobobbbn
gboboboooobbbbouoooobbboooobobbboooobbobo
gboogbobogbogbbogboboobobobooobooboonon
gbobbboooobobbbouoooobbbooooobbboooobobobo
googooboboobobobbobbbbbbbbbbbobobobbobobbbn
gbogbbboobdoboobbooboobboobooboboobobo
gboogbobogbuodbboougboogbbooboobaoboboboon
gbobogbbooboobboobobodboobboobboobbobn
gbobogoouoobogbooobuoobbodobobbuodgooboooon
gboodgboobboobbobbodobuooboooboobboobboon
gboobooooboood

e HigesIUUIDUDOOO : O0O0O0OUODOOODOHIggsOOODOOOODO
gboogobodboobogbboouoboobbooboooboobbo
OO000000O000OO00D HiggsUODODODODDODOOODOODODOODODOOW-
obobooobooobow-goboooobooobuoobobobooboobo
OO CERNOUOOOODOOODOOOODOOODOOHIggsOOOODOOOOO
O0OOo0bo0bboobobO0U HiggsOODOOoDoooooobooboo
OOooooooooooooooooooooooooooon HiggsO O
gboboboooobbobuoooobobooo
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55 00000 (QCD)0DOOO

00000000000 000D0O0O000 (QCh)Doooooooood
O000000oooooooosSu@)ooooooooooooooooo
guobbbooooboooobbooobboobboobbooooobn
gobbooobboouobbooobbbooobbuooobboooboon
godddooobbbobboooooooooooobobobobbboobobbbn
gobbooobboooobboooboboobbuoobbuoooobobn
goobooooobobobooooobobobooooobobbooooonoboobo
OO0 Lagrangian 00 000000000 DODOOO0OOODOQCDO
LagrangianO0 0O 0O SU(N,) DO00OOO0O

1
L= ("0 = 97" Ay = mo)v — 5T {Gu G} (5.32)
00000000 G, 0000000000000
G = 0,A, — 0,A, +ig[A,, A) (5.33)

gooboooooboood

N2-1
A, =A0T = 3 AT (5.34)

a=1

0000000 70 SUN,) DODOOO0O00OO
[T, T = iC*T* (5.35)

00000000 C* 0000000000000D0000 Lagrangian O
gbobobuoooobbooooboban

' = (1—igx)p = (1 —igT*x")Y, with x =T"" (5.36)

A= A — gC™ AP X + D, X" (5.37)
0000 xOOx=x(r) 0OOODOODODODODODO0DOO0OOOODOOOOOO
OO0000 Lagrangian 0 O 0000000000 DOO0OOOOODOOOO
O Lagrangian 0 0 00 0000000000000 0OODOOO0OO0OOOOO
0000« 00000000 A4, 0000000000000000000O
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gboubgdboudgbbobbogbuoobobobbogboobooboon
gboogbobogboobbooboobbooobboubooboonoon
gboogbbogbogobbogbuoooobboboobobooboobn
gbobogobogoboobogbbuooboobbooooboooboonon
goggggoogdgbbooboobbbbbbbbbbbbbbbbbbbo
goobgoobobobobdobodgbooboboobooobooboboonoon
gobdbuodbbodgbooobuoobbuoobbooboooboobn
goboboooobbboooobbboooooboboooonooon

5.5.1 00 Lagrangian OO OO OO OnO

gogbogbboobooobuogbboobobooboobboobon
00000000000 000 LagrangianOOOOOOOOOOOOOO
gboogbbobobodbbbooobodboobboobooboobon
goobodbogbobogbooboboobbooobuooboboboonoon
000000 (2007 0)00000 Lagrangian 000000000000
goodboogbboobbooboooboobuooboobbobboon
gobbobooogobbobouooobbobbuooooobbobboooo
gbooboooooboooooboo

5.5.2 OUOOOOOOOOOO

gbobobobouooooobobobboooogobbobouoooobobob
gbbooobobooobbooobbooobboooboboobbood
OO0000000 HamiltonianO OO ODOOODOODOOOODODOOODOO
obobobooboobod

e QCDUDODO : QEDUO000DO0ODOODObDODOObDObDObDO
gogggoobooobobbbobobbbobbbobbbboobbbbobbbn
googbboobuodgbogobuodbboobbooboobboon
OoboobooboooboooobooooobQEDOOOOOOODOO
gobobbouoooobobbuogooboboboooooboboboooooooo
QChUOU0booooboooooobooooboooobooooQQebon
gboogbboobodgbbooobubooboboooobooboonon
gboguboobuodgbboobuoobboobuoobbooboabbon
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goooooboboobbbbbbbbbbbbbbbobobobbbbobobbn
gboogobuoboboboobbogbboooboooboobobooboon
oobooooQQCboooooooooooobobooooooobboonboo
goo

e 00D : OO0OQCDUOOOUOODODODODODODODODODO
OobooobooQCbuogbooboooobooobooboooboboooobooo
gboodgboobbodobuogboobboobuoobobooboooon
gobooboobooboobobobobobobobobobobobobbo
gboodgboobbodobuoobobuoobbobobooboobboon
goooogboooboboboboboboboboboboooood
OOob0bOoooboooooobooobooboob Qecbooooooog
obobobooboobooboobon
OOooboooobooobooecboobooobooooooboooboon
Ooob0oboboobobOobooobooboobooooboooebon
gobobboobbotoogooooobbbboboooooooboboboon
googobuogbboobbooooobobooboboboobobboonon
OOobobooooQQCcbpooooooooooboooboboobooobooooo
O0O00b000b00bbodbobdlOone loopl OO OO0OOOODOOO
gboodbogboobogbbobboboboobogbooboooon
googoboboboboobogboobobboobooboobbooo
gboboboooobbboooobon



76 ggobbooodod

5.5.3 QCDUOOOOOO

OOo00oOoobQQCbooooooooobooooooobooobooo
gboodgbbobobodbuogbbbodbuoobboobuooboobbo
goddddooooooooobooobbobbbobbobbbbbbbo
gbogbboobooobuoobbobobbooboobobooboobn
gobobbobobbbibddodtdt. 0Ob0DbO0ouoggg %e,dDDDD
U —%eDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
googobuodbodbooouooobbooboobbooboonon

gbobbuodbgbbodbooboobuoobbuoobbooboobbo

e 00O ODOOOODUOO « OOLOODOOODOODLOODDOODO
ooooobooboobobobobobooboboboooooooobooon
gboobogbobobobooboboboboboobooooooood
OO00boooooboooobooobbooboboooobooQepooooog
gooooooobobgobobobobobobobobobobobd
oooboobobobobobobobbobobooooooobooon
oboobobobobo

u:,uoi_%deiai:uoe <§a’ul+§aw—;a’d> (5.38)
ooooooooooodao euzgeﬂ ed:—%eD w0000 d0000
guooooobbobbw bbb booooooooboboboooobon
oo00oooooooo mooo ,uozﬁ Oo00oooooooooooo
gddooooooouooooooodon

2

Hp = Hos  Hn = —gHo (5.39)

obogobgobobbobboboobon

<“p> =15, (””) = —1.46 (5.40)
Fn theory Fn exp

goobobogbbodbogobuogogbogobuogboboonon
gbogbobodgbbodbooboobbuoobbooboboobobon
gboogbobodgbboobogbbogbobuoobooboooooon
gbodgboobboobbobboooboobuooboobboobboon
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gboogbobogboobbbuoobbbuoobbooboobobooboobn
gobobooogoboobod

e JOODODODODODODO - gogbobobbobooooooooooooogg
QChO0ooooooooooooobooobobooboooboooboooon
gboogbobobobodboobboobuooobbooboobbonon
obobboobooboobod

o(ete” — all hadrons)

R= (5.41)

olete” — ptp)
0000D0000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
00000000000000000000

ecte —Jets U000 : OO0OOete —Jets DOOOOOOOOOOO
O0QCDODOOODOOODDOOdDoooooooooDoooooooon
O0ete - UO0000000000O00O0O00DOOOOOOOOOO
O0o0oooooooooooooooooooooooooooooon
Oooooodooodoooououooooooooooooooood
Ooo0ooooooooooooooooooooooooooooooon
Dodooodoooooooooouooogooonon

oo Jet OO0 oO0OOOooOoooboooooonoa
odododoooooooooooooooooooooooooooon
O0o0ooooooooooooooooooooooooooooooon
odddooooooooooooooooooooooooooood
O0oo0oooooooooooooooooooooooooooooon
0000000000000 JeteOOO0O0O0OO0OO0OO0O0OOOOO0OOOOOOO
oo Jet0O00O0OooOoO0Jet 0 Jet OO0 OO0OOO0OOOOO
Ddooodooodoooooooodouoooooooooooood
O0o0oooooooooooooooooooooooooooooood
godooodoooooooooodooodooooooooo
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554 QCDUOOOOOODO

OO0000QChbOO0O0bO0oooOooooooobooboooooooo
goggoooooobbbbbbbbbbbbbbobobobbbbbbbn
gboogoboboobogbobodbbooobbobuoobboobooo
HamiltonianO0 000D 00000000000 0000O0OO0O0OO J/w OO
OooboooboobooboboooboboboobuoobOobd Hamiltonian
gogoouooububdabobobobobobobobobboooobbn
gouodgbogboobbbooboobogbuogbooboobboon
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G.3.2 000000 GaussOUODO

GaussUOOOOODOOOOODOOODOOODODOOODOODODOODOOO
OO000b0oo0oooob0oboooooDobOol GaussOOOOOooOoO
gboogbobboboboobogboobobooboobboboobboon
gboogbobuodgbbooobobbodboobobuobbogooboobn
gbobogbbogbbobodgbbugoboobooobbuooboono
gbouodbogoboobbobbogbuobooboobbobobboon
goboboogobbobuoooobbbooooobobooooooon

G.4 Stokes[] 0[O

Gauss0000000000000C0C0000 StokesO OO
/VxAdS:/Ads (G.15)
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206 oo GoOOoOoooooog
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G.5.2 0OJ0O0O0OODOO

00000000000 Uly=100000000 U O
U:ei(aeraercaerdoz) (GQO)
00000000000000000U" = e ottty +do:) OO0 000
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